

KENTUCKY HORSE FEED 14

*Libre REG. SAGARPA según NOM-061-ZOO-1999 DOF 11/OCT/2000

CARACTERÍSTICAS

KENTUCKY Horse Feed 14 es un alimento concentrado para caballos estabulados o en pastoreo. Es ideal para alimentar caballos, yeguas y potrillos de manera natural y saludable. Es una fuente de proteína y energía de alta calidad para caballos estabulados y para caballos en pastoreo como un complemento nutricional, mantiene a los caballos en excelente condición.

USOS

- Para caballos en pastoreo extensivo para mantener o aumentar la condición corporal de las yeguas en criadero, de los potrillos en desarrollo y los sementales.
- •Para desarrollo de potrillos y potrancas, aumenta la proteína y energía de su dieta, además de que contiene nutrientes que no encuentra en otros alimentos.
- Para caballos de trabajo se coloca KENTUCKY Horse
 Feed 14 en el área de descanso para recuperar la energía perdida en la jornada y que no bajen de condición.
- •Para caballos estabulados, sirve para regular su consumo y que no suban mucho de peso.
- •Para caballos atletas en cualquier actividad, se coloca en el comedero, adicional a su dieta como un complemento alimenticio.

NUTRIENTES QUE APORTA

Proteína, energía, grasas, vitaminas, macro y micro minerales.

DOSIS

Se recomienda un consumo promedio de 800 gr. a 2 kg. por animal adulto por día, este consumo puede ser mayor o menor por la edad y la actividad física de los caballos.

ANÁLISIS	%
Proteína Cruda	14.00
Fibra Cruda	8.36
Grasa	4.29
Humedad	8.62
Minerales	1.50
ELN	54.50

INDICACIONES

- •Colocar KENTUCKY Horse Feed 14 a libre acceso cerca del agua para suplementar caballos pastoreando, principalmente en la época de sequía.
- En caballos estabulados colocar KENTUCKY Horse Feed
 14 en el comedero, ofrecer agua limpia y forraje a libre acceso.
- Para caballos atletas en ejercicio intenso aumentar la dosis de KENTUCKY Horse Feed 14 hasta obtener la condición deseada.
- Para caballos de trabajo y ejercicio moderado, ofrecer KENTUCKY Horse Feed 14 después de terminar su iornada.
- En una alimentación completa de los equinos se recomienda utilizar KENTUCKY Horse Feed 14, MEGA-PELLET Horse MV, forraje de buena calidad y agua limpia.

INGREDIENTES

Pastas de oleaginosas, granos de cereales enteros, molidos y/o rolados, grasa vegetal, melaza de caña, ortofosfato dicalcico, óxido de magnesio, carbonato de calcio, cloruro de potasio, sulfato ferroso, sulfato de manganeso, sulfato de zinc, cloruro de sodio, sulfato de cobre, sulfato de cobalto, etilendiamino dihidroyodo, selenito de sodio y suplementos de vitaminas A, D y E.



PRESENTACIÓN:

Saco de 40 Kg.